

Afirma Senador E. U.

MEXICO OBJETIVO ULTIMO DE ROJOS

(Detalles en Página 6)

El Secuestro de De Sola le Investigan a Roeder

La Policía tiene sospechas de que el ex-Mayor Guillermo Roeder Escobar podría encontrarse involucrado en el secuestro de don Francisco De Sola, ocurrido hace varios años, según informes que se tienen.

El secuestro del señor De Sola constituyó uno de los capítulos más sensacionales ocurridos dentro de los secuestros de industriales salvadoreños, desde el momento del secuestro que fue un escándalo en la Colonia La Providencia, al sur de la capital, hasta la hora de su rescate, por el cual pagaron varios millones de colones. El señor De Sola apareció caminando a pie en las inmediaciones de San Antonio Abad, en donde fue recogido casualmente por un periodista

radial.

La suma exacta del rescate nunca pudo conocerse por el hermetismo de la familia, pero extraoficialmente se habló de millones de dólares y de colones.

Mientras tanto, en la Policía Nacional continúan elaborándose las diligencias de los delitos por los que responderán Roeder Escobar y los otros seis detenidos, entre ellos tres mujeres.

Un jefe policial que se refirió al caso, dijo que Roeder podría considerarse en el grupo de gentes insaciables para el dinero y los que su afán de codicia lo confunden con su compulsión delictiva.

Por otra parte se supo que el Ing. Otto Roeder, hermano del ex-Mayor,

—Favor pase a la página 11.



En 10 Kms. se Lucha Contra Terroristas

(Detalles en Página 4)

Millón Pierde AEAS por la Quema de Buses

(Detalles en Página 4)



10 BUSES INCENDIADOS.— En la Carretera Panamericana, cantón San Felipe, de San Vicente, los subversivos incendiaron diez buses. De acuerdo a los informes, los kilómetros 65 y 75 se han convertido en zona de combate a todas horas del día y la noche. En menos de una semana, los terroristas han quemado trailers, buses, microbuses, camiones y automóviles. Las pérdidas ascienden a varios millones de colones.

PLATICAS SOBRE COMICIOS.— Miembros del Consejo Central de Elecciones dieron amplia explicación a campesinos agrupados en cooperativas afiliadas a ACO-PAI, sobre el proceso electoral y la mecánica que se seguirá en las votaciones del 28 de marzo. Se hizo un ensayo de cómo se emitirá el voto.